Задания к уроку № 3. 
(Понятие диапазона. Относительная адресация)
Задание 1.

Сколько ячеек включают в себя следующие диапазоны:

A2:B10

C13:E20

Z100:AB109

Задание 2.

Дана таблица

	
	A
	B
	C

	1
	5
	3
	=A1+B1


Изобразите таблицу в режиме отображения формул, если была выполнена операция копирования содержимого ячейки С1 в ячейки  D1, D2:D4, C2:C4, D1:F1.

Задание 3.

Дана таблица:
	
	A
	B
	C

	1
	5
	10
	18

	2
	= A1+6
	
	

	3
	=B1*A1
	
	

	4
	
	
	


Какие формулы будут записаны в ячейках электронной таблицы, если в ячейки B2 и B3 скопировать содержимое ячейки A2, а в ячейки  A4,  B4  и C2 – содержимое ячейки A3?

Задание 4.

После копирования содержимого ячейки A2  в ячейки B2 и A3 в них оказались формулы «=B1+C1» и  «=A2+B2». Какая формула была записана в ячейке A2?

